

Уставного суда не будет: Брилка пошел против Левченко

21 января Кировский районный суд Иркутска отказал троим кандидатам на должности судей Уставного суда Иркутской области в удовлетворении коллективного иска к губернатору региона Сергею Левченко и Законодательному собранию региона.

Напомним, Дмитрий Седых, Алексей Петров и Олег Транкевич пожаловались на Левченко, который отозвал их кандидатуры на этапе утверждения в областном парламенте.

Судя по всему, теперь неудавшиеся судьи пойдут в вышестоящий суд с апелляцией.

Идея Уставного суда, которую усиленно проталкивал экс-губернатор Сергей Ерощенко, действительно не пришлась по вкусу его сменщику Сергею Левченко. 19 января он и вовсе заявил, что намерен «наложить мораторий на создание нового органа».

Сергей Левченко. Фото:
Афанасий Лагранж



Однако пока товарищ губернатор праздновал выигранный суд, глава областного парламента Сергей Брилка завел другую песню: Уставный суд нужен, и он будет. Более того, уже в феврале планируется обсудить сроки создания этого самого суда.

Таким образом, в Сером доме, в котором и без того полно внутренних противоречий, снова конфликт интересов, причем на самом высоком уровне.

Сергей Брилка. Фото:
Александр Новиков



«Суд по уставному суду проиграли, однако в тот же день спикер Заксобрания Приангарья выступил за создание Уставного суда и обозначение конкретных сроков его формирования, несмотря на то, что губернатор Сергей Левченко против его создания. Юристы поймут, почему суд первой инстанции важно было проиграть в первой инстанции и отстоять именно во второй. И открыто

противостояния уже не избежать», - прокомментировал ситуацию на своей странице в «Фейсбуке» известный политтехнолог Владислав Шиняев.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Андрей Светлов
© Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
🕒 15411 22.01.2016, 22:40 ⚡ 1325
URL: <https://babr24.com/?ADE=141991>
Bytes: 2658 / 647 [Версия для печати](#)



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)